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ATA NÚMERO 81 (OITENTA E UM ) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 23 (VINTE E 

TRES) do mês de agosto  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 –

JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 

05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO, 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA -  

10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 -   JOSÉ AUGUSTO BEZERRA  
para a realização da sessão acima mencionada.A Senhora presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos 

Vereadores. A sra. presidente, após constatar que havia número legal e regimental, 

declarou aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº  80 da sessão 

Extraordinária do dia 21 de agosto de 2014, a qual, após lida, foi colocada em 

discussão. O vereador Augusto Cézar disse  que não  ouviu  o convite para 

participar da Sessão Solene. Por este motivo não vai ficar para assistí-la, porque 

não foi convidado.  A sra. presidente disse que só fica para assistir  a sessão 

solene quem quer  e tem  interesse. Não há nenhuma obrigação. Prosseguindo 

com a discussão da ata o vereador Carlos Vasconcelos informou que na sessão 

passada todos os vereadores foram convidados para se fazer presente à Sessão 

Solene. A sra. Presidente agradeceu ao Vereador Carlos Vasconcelos pela 

informação. Em seguida colocou a ata em votação, a qual foi aprovada por nove 

votos favoráveis e um voto  contra, do vereador Augusto Cézar. A Sra. Presidente 

declarou a ata aprovada. Em seguida, registrou a presença da Sra. Lúcia do Jornal  

Regional e do Assessor de Comunicação da Prefeitura Municipal de Morrinhos, 

José Oderno  Santos e os convidou para tomarem assento no Plenário. Registrou 

ainda, a presença do sr. Márcio Menezes do Banco do Brasil e  em seu nome 

saudou a todos os presentes. Dando prosseguimento a sessão e   em obediência  

ao artigo 128 do Regimento Interno deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE 

pedindo  ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: foi lidas duas 

correspondências do Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 

recursos para o Fundo Municipal de Saúde de Morrinhos. Terminado o pequeno 

expediente, a sra. Presidente, obedecendo o que determina o Art. 129 do 

Regimento Interno, deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, pedindo ao 

Secretário que fizesse   a leitura  das matérias que deram  entrada nesta Casa, no 
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prazo Regimental. O sr. Secretário fez a leitura da Mensagem nº 501/2014, de 1º 

de agosto de 2014, encaminhando o  Projeto de Lei nº 435/2014,  de 1º de agosto 

de 2014, que autoriza o Chefe do Executivo Municipal a abrir Crédito Especial ao 

vigente Orçamento no valor de R$ 347.000,00 e dá outras providências, o  qual 

após lido foi encaminhado a Comissão de Orçamento e Finanças para ser 

analisado e dado parecer. Em seguida foi lido a mensagem nº 502/2014,  de 18 de 

agosto de 2014, encaminhando o Projeto de Lei nº 436/2014, de 18 de agosto de 

2014, que autoriza o Prefeito Municipal a nominar o Mercado Público Municipal 

de: Mercado Municipal Protázio Gregório Dias e dá outras providências, o qual 

após lido foi encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e 

Redação Final para ser analisado de forma regimental. Não havendo nenhuma 

matéria para a Ordem do Dia, a sra. Presidente, informou que em razão de 

encontrar-se nesta Casa, o Projeto de Lei, 435/2014,  que precisa ser aprovado 

urgentemente, para que o município, não perca recursos, dentre outros Projetos, 

com base no Inciso III, do art. 133 do Regimento Interno desta Casa, 

CONVOCOU os senhores Vereadores de forma nominal, para a Sessão 

Extraordinária que se realizará dia 27 deste mês, às 9:00 horas, com a seguinte 

Ordem do Dia: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 434/2014, de 22 de julho 

de 2014, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a nominar a Creche do Bairro 

São Luiz de Creche Professora Maria Creuza Vasconcelos e dá outras 

providências. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 435/2014,  de 1º de agosto 

de 2014, que autoriza o Chefe do Executivo Municipal a abrir Crédito Especial ao 

vigente Orçamento no valor de R$ 347.000,00 e dá outras providências. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 436/2014, de 18 de agosto de 2014, que 

autoriza o Prefeito Municipal a nominar o Mercado Público Municipal de: 

Mercado Municipal Protázio Gregório Dias e dá outras providências. Em seguida 

disse que com base no parágrafo único do  art. 133, irá baixar o edital e todos 

sintam-se convocados. Em seguida,  disse que em razão da sessão solene que irá 

se realizar logo mais as dez horas,  se o senhores Vereadores dispensam o uso da 

Tribuna. Nesse momento, o Vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de 

sua sobrinha Vitória que está acontecendo nesta data, dia 23. Em seguida 

perguntou pela correspondência que foi encaminhada pelo  Sindicato e recebida 

nesta casa dia 06 de agosto,  e que ainda não foi lida. A Sra. Presidente informou 

que a referida correspondência ainda não foi lida em razão da tramitação das 

contas de Governo do Prefeito Jerônimo Brandão e  que isso é uma 

responsabilidade desta Casa e da Secretaria Geral.  Em seguida, o vereador Régis 

Carvalho, na qualidade de presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, 

convidou os membros da Comissão, Vereadores Antonio Rodrigues e José 

Augusto para se reunirem segunda-feira para discutirem o Projeto de Lei  

435/2014.  Após uma ligeira discussão chegaram a um acordo para fazer  a 

reunião segunda-feira, às 19:00 horas. Em seguida a sra. Presidente colocou em 
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votação de forma nominal a dispensa do uso da Tribuna. Os vereadores: Osmar 

Rocha, Marcelo Marques, Márcio Maranhão, Carlos Vasconcelos e Régis 

Carvalho foram  a favor da dispensa da tribuna. Os vereadores Antonio 

Rodrigues, José Augusto, Augusto Cézar, José Amaro e a vereadora Jeane 

votaram contra a dispensa. Ficando empatada a votação a sra. Presidente votou a 

favor da dispensa, ficando portanto, dispensado  o momento das Considerações, 

por seis votos favoráveis e cinco votos contra. O vereador Augusto Cézar disse 

que esta votação não tem validade. A sra. Presidente argumentou que o Vereador 

Augusto Cézar não respeita nem este momento de festa, quando ele foi o autor 

dos Projetos que concederam os títulos  que irão ser entregues daqui a pouco. Fez 

outros argumentos e declarou encerrada a Sessão e mandou que fosse lavrada esta 

Ata  que após lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, José Osmar  Rocha, 

que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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